

45. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU
KATOVSKÁ TŘICÍTKA – 24. 9. 2022
POPIS TRASY NA 15 KM PRO PĚŠÍ
(SKUTEČNÁ VZDÁLENOST 18,4 KM)

Stárkov (tábor) – Vysoký kámen – Česká Metuje – Maršov nad Metují – Žďár nad Metují – Zděřina – údolí Metuje – Maršov nad Metují – Horní Dřevíč - Stárkov (Katovna)

Z tábora vyjdeme společně s trasou KT10 dolů po silnici. Po 200 metrech zahněte doleva na lesní cestu. Po modrém a pak po zeleném značení vyjděte na vyhlídku Vysoký kámen. Za vyhlídkou pokračujeme po zelené, dojdeme na širší lesní cestu, kde se s námi rozloučí trasa KT10. My pokračujeme dál, po několika stovkách metrů na křižovatce značení zahýbá doleva, na další křižovatce se se zelenou značkou rozloučíme (1) a pokračujeme po vlastním značení mezi loukami do České Metuje.

Na hlavní silnici se dáme vpravo a pokračujeme po zelené cykloznačce až do prudké zatáčky u hasičské zbrojnice, kde silnici opustíme (2), přejdeme řeku, zahneme doprava a po vlastním značení jdeme podél řeky směr Maršov. Před Maršovem v lese odbočíme mírně vlevo nahoru a po lesní cestě vyjdeme až na kraj pole. Jdeme podél lesa až na asfaltovou silnici, kde zabočíme doleva. Po silnici a žluté značce jdeme do Žďáru nad Metují, projdeme ho a vyjdeme na kopec ke Zděřině, kde zabočíme doprava na modrou značku (3). Po asfaltu projdeme mezi chatkami k lesu a scházíme směr údolí Metuje.

U řeky zahneme doprava (4) a přes lávky jdeme údolím řeky po zelené značce. Za posledním mostem, na začátku Maršova nad Metují zahneme doleva na vlastní značení. Jdeme do kopce kolem medvěda, lišky a sovy, až dojdeme ke Kyrilově vyhlídce.

Odtud pokračujeme po žlutém značení po asfaltové cestě, a pak lesní cestou dolů do Horního Dřevíče. Na konci lesa se dáme vlevo k potoku, přejdeme lávku a za ní jdeme doprava na silnici. Pokračujeme po silnici po žlutém a pak po vlastním značení (5) až do Stárkova na náměstí. Kolem kostela jdeme po Křížové cestě až na vrch Šibeník, kde nás očekává kat se svými pomocníky.

V prostorách tábora:

Myslivecká a staročeská kuchyně

Environmentální výchova

Skupina Slaveňáci od 12 do 20 hodin

Večer posvícenská taneční zábava, hraje hudební skupina „ASITACK“. Vstupné 100,- Kč

Informace na č. tel. 605 926 479



